

『サーストン万華鏡』 正誤表

小島定吉・藤原耕二 編

(2021年8月9日更新)

訂正箇所	誤	正
p.158 上から7行目	バートランド	ベルトラン
p.162 上から15行目	バルゲ	バージ
p.172 上から1-2行目	$(\mathbf{CP}^1 \times \mathbf{CP}^1) \# 3\overline{\mathbf{CP}^1} \cong \mathbf{CP}^1 \# 4\overline{\mathbf{CP}^1}$	$(\mathbf{CP}^1 \times \mathbf{CP}^1) \# 3\overline{\mathbf{CP}^2} \cong \mathbf{CP}^2 \# 4\overline{\mathbf{CP}^2}$
p.180 下から12行目	6π	8π
p.202 上から3行目	$2/3\pi$	$(2\pi)/3$